



Bratislava 23. januára 2014

Vážená pani šéfredaktorka,

vážený pán šéfredaktor,

dovoľte mi informovať Vás, že Odbor komunikácie s médiami a verejnosťou Kancelárie NR SR pripravuje vydávanie akreditácií pre prácu médií v Národnej rade SR.

Na vydanie akreditácie je potrebné doručiť Odboru komunikácie s médiami a verejnosťou vyplnený formulár (nájdete ho na adrese [www.nrsr.sk](http://www.nrsr.sk) v sekcii **Médiá** vľavo **Žiadosť o vydanie akreditačného preukazu**), ktorý potvrdíte Vaším podpisom a pečiatkou redakcie, resp. vydavateľstva. Vyplnený formulár treba doručiť osobne alebo poštou na adresu Odbor komunikácie s médiami a verejnosťou, Kancelária Národnej rady SR, Námestie Alexandra Dubčeka 1, 812 01 Bratislava.

Žiadosť o vydanie akreditačného preukazu treba doručiť na uvedenú adresu poštou alebo osobne **najneskôr do 15. februára 2014.**

Vážená pani šéfredaktorka,

vážený pán šéfredaktor,

zároveň Vás chcem požiadať, aby ste zväžili okruh zástupcov, ktorí budú trvale a systematicky pokrývať spravodajstvo v Národnej rade SR. Kancelária NR SR si vyhradzuje právo neudelieť akreditáciu žiadateľom, ktorí pôsobenie v Národnej rade SR nevyužívajú na publikačnú činnosť a informovanie o dianí a činnosti Národnej rady SR.

Výber redaktorov a technických pracovníkov, ktorí budú pokrývať spravodajstvo z Národnej rady SR určí šéfredaktor. Kancelária NR SR si vyhradzuje právo vymedziť počet akreditačných preukazov s označením „PRESS“ pre jednotlivé redakcie, ktoré budú vydané redaktorom a technickým pracovníkom. V zmysle uvedeného bude v jednej chvíli umožnený vstup do budovy redaktorom z jednotlivých redakcií v nasledovnom počte:

Redakcia audio – vizuálne spravodajstvo: 6 osôb

Redakcia tlačenej periodikum: 3 osoby

Redakcia tlačovej agentúry: 5 osôb

Redakcia webového denníka: 3 osoby

Pred odchodom z budovy Národnej rady SR je osoba, ktorej bol pri vstupe vydaný akreditačný preukaz, povinná tento preukaz bezodkladne vrátiť zamestnancovi informačnej služby na recepcii hlavnej budovy. Vrátenie akreditačného preukazu je nevyhnutné z dôvodu, aby nebol obmedzený vstup do budovy ďalším akreditovaným redaktorom a technickým



pracovníkom z danej redakcie, keďže počet vydaných akreditačných preukazov je pre jednu redakciu limitovaný.

V prílohe Vám posielame podmienky vstupu a pohybu zástupcov médií v budove Národnej rady SR. Žiadame Vás, aby sa s nimi oboznámili a dôsledne ich dodržiavali akreditovaní novinári Vašej redakcie.

Považujeme za nutné Vás tiež upozorniť, že trvalé akreditačné preukazy vydané na obdobie rokov 2012-2013 je potrebné po 15. 2. 2014 **vrátiť** Odboru komunikácie s médiami a verejnosťou



Mgr. Soňa Pótheová  
riaditeľka Odboru komunikácie s médiami a verejnosťou